
13 грудня на персональне за-
прошення ректорки універси-
тету Вікторії Петрушенко до 
ВНМУ завітав третій Прези-
дент України Віктор Ющенко. 
Щоб побачити й почути Віктора 
Андрійовича, місця в актовій залі 
морфологічного корпусу займа-
ли заздалегідь. Вікторія Петру-
шенко, яка стала модератором 
зустрічі, привітала шановного 
гостя в стінах університету та 
запросила до діалогу зі студен-
тами та викладачами.

«Для мене велика честь, велика 
приємність бути серед вас, — звер-
нувся до зали третій Президент. — 
Сьогоднішнє покоління — це най-
краще, що могла створить наша 
нація».

Віктор Андрійович зауважив, що в 
часи президентства він мусив дбати 
про розбудову української нації, а 
на сьогодні цього вже не потрібно, 
адже нація вже сформувалася. Від-
так кожне слово з промовлених ним 
у понад дві години спілкування було 
про Україну та українців. Віктор Ан-
дрійович поділився своїм баченням 
української історії, сутності нації та 
шляху, визначеного народом під час 
Помаранчевої революції. 

Говорили про те, що українці остан-
німи роками долають складний шлях 
від квазінації до європейської нації. 
Про мову, культуру, церкву та інші 
чинники, як формують з людей цю 
спільноту з найвищою соціальною 
організацією. Про еволюцію сус-
пільних поглядів і виклики сучасної 
війни, згубні наслідки байдужості до 
життя своєї країни. І найсучаснішу 
її історію, до якої дотичний кожен з 
нас. А ще — про важливість безпе-
кового питання для існування дер-
жави, й про те, якою має бути спра-
ведлива перемога.

Так, це була довга й дуже змістов-
на розмова. А потім Віктор Андрійо-
вич відповідав на питання, які теж 

потребували детального розгляду. 
Щодо безальтернативності вступу 
до НАТО, лідерства України в Європі 
з позиції дотримання демократичних 
цінностей, мілітарних, технологічних 
і сільськогосподарських можливос-
тей; повернення додому українців, 
яким потрібно, на думку третього 
Президента, створити не умови, а 
мотивацію.

Підсумовуючи діалог, Вікторія Пе-
трушенко подякувала Віктору Ан-
дрійовичу за важливе й плідне спіл-
кування. А особливо — за великий 
персональний внесок у ствердження 
та зміцнення національно-патріо-
тичної ідентичності українського на-
роду, формування  української дер-
жавності, віру та любов до України, 
які надихають і обʼєднують. 

Та й після оголошеного завершен-
ня зустрічі вона мала продовження. 

У тісному колі, що оточило Віктора 
Ющенка, було багато студентів зі 
східних областей та Криму, котрі 
теж хотіли поділитися думками про 
Україну та її шлях, поглядами на не-
щодавнє минуле й сьогодення. 

Як зазначила у своєму телеграм-
каналі Вікторія Петрушенко, вони з 
Віктором Андрійовичем обговорили 
окремі можливості розвитку інфра-
структури університету, і третій Пре-
зидент України любʼязно погодився 
допомагати ВНМУ в реалізації низки 
проєктів, переважно міжнародних.

Книга почесних гостей ВНМУ від-
тепер зберігає підпис третього Пре-
зидента із побажанням студентам 
і викладачам ВНМУ успіхів у житті 
та навчанні. Автограф випромінює 
впевненість у зустрічі після Пере-
моги.  

Медіацентр ВНМУ

Газета колективу Вінницького національного медичного університету ім. М.І.Пирогова
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«Розумна, прикладна, результативна»:  
Віктор Ющенко вважає, що українська нація вже відбулась
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Шостого грудня на вшанування 
памʼяті захисників України ректорка 
університету Вікторія Петрушенко, 
проректорка з науково-педагогічної 
та навчальної роботи Інна Андруш-
ко, проректор з науково-педагогічної 
та виховної роботи Костянтин Вер-
гелес, декани Юрій Шевчук, Володи-
мир Школьніков, Володимир Бобрук, 
заступники деканів, завідувачі ка-
федр, представники професорсько-
викладацького складу та студенти 
поклали квіти до меморіальної до-
шки старшому лейтенанту медичної 
служби Олександру Кондратюку та 
до обеліску Слави. 

У круглому столі «Захист прав 
військових в рамках міжнародного 
гуманітарного права», організовано-
му ВНМУ, взяли участь фахівці Вій-
ськово-медичного клінічного центру 
Центрального регіону, Вінницького 
науково-дослідного експертно-кри-
міналістичного центру МВС України, 
Харківського національного універ-
ситету внутрішніх справ та науковці 
профільних кафедр ВНМУ. 

Полковник медичної служби Дмитро 
Лушніков презентував присутнім кон-
цептуальні засади тематики круглого 
столу — «Захист прав військовополо-
нених у контексті збройних конфлік-
тів сучасності». Заступник директора 
НДЕКЦ МВС України Юрій Куслій ви-

ступив із доповіддю «Криміналістична 
ДНК-ідентифікація як один із основних 
методів впізнання невпізнаних тіл»

Доповідь доцентки Вінницького 
торговельно-економічного інституту 
Ірини Білоус була присвячена за-
хисту прав військовослужбовців, 
які отримали поранення чи захво-
рювання, а заввідділу Вінницького 
НДЕКЦ МВС Анна Роль розповіла 
про  особливості проведення психо-
логічних досліджень військових, що 
перебували у полоні.

Завідуючий відділенням Вінниць-
кого обласного бюро судмедекспер-

тизи Дмитро Головін презентував 
«Методичні розробки та алгоритми 
відновлення папілярного візерунку 
кистей в залежності від типу та ста-
дії виражених пізніх трупних змін для 
подальшого дактилоскопіювання»

Кожен виступ спонукав учасників 
заходу до запитань та обміну дум-
ками, тож загальна атмосфера була 
справді академічною й продуктив-
ною. Співмодератором заходу ви-
ступив директор інституту післяди-
пломної освіти ХНУВС к. юрид. наук, 
полковник поліції Ігор Назаренко.

«ММ»

Ректорка університету професорка Вікторія 
Петрушенко відкрила зустріч, наголосивши на 
важливості памʼятних днів для розуміння істо-
рії України, усвідомленої оцінки дій радянського 
режиму та наявних суспільно-політичних ре-
алій. Проректор з науково-педагогічної та ви-
ховної роботи професор Костянтин Вергелес 
запросив присутніх до глибшого ознайомлен-
ня із подіями минулого та обговорення висту-
пів науковців кафедри філософії та суспільних 
наук.

Тематичний вечір на вшанування Дня Гідності та Свободи  
й Дня пам’яті жертв голодоморів зібрав повну залу

Учасники вечора дослідили сутність понять «гідність» та 
«свобода» з доцентом Павлом Кулішом, а з доцентом Вале-
рієм Лацибою пройшли усіма етапами новітніх українських 
революцій. 

Старша викладачка Наталія Іванова розповіла про участь 
науковці кафедри у роботі Вінницької обласної редакційної 
колегії науково-документальної серії книг «Реабілітовані іс-
торією». Останнє підготоване нею видання присвячене фік-
сації подій Голодомору. 

До книги «Голоси правди та справедливості» увійшли 
334 спогади й свідчення очевидців тих жахливих років на 
Вінниччині. Деякі документи отримані з Державного архіву 
Вінницької області, але переважно це записи зі слів свідків 
Голодомору та їхніх нащадків, зроблені родичами, краєзнав-
цями, журналістами та іншими небайдужими людьми, які до-
лучилися до фіксації злочинів радянської влади.

Важливим доповненням вечора стала презентація добірки 
видань з фонду Наукової бібліотеки ВНМУ. Книги та матеріа-
ли, представлені її фахівцями, охоплювали історичні факти, 
документальні свідчення та художні твори, які висвітлюють 
трагічні сторінки голодоморів і героїчні моменти боротьби 
українців за свободу.

Окрема подяка — солісткам колективів університету Анас-
тасії Гаркуші, Вікторії Козійчук та Єлизавети Черняк, чиї про-
никливі пісні створили піднесену й щиру атмосферу заходу.

«ММ»

День ЗСУ відзначився вшануванням пам’яті та 
обговоренням захисту прав військових
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Здобувачі ВО й викладачі кафе-
дри менеджменту та маркетин-
гу ВНМУ відвідали Департамент 
охорони здоров’я та реабілітації 
Вінницької обласної військової 
адміністрації (ОВА).

Цей візит відбувся в рамках ви-
конання кафедральної навчальної 
програми. Вона передбачає прак-
тичне ознайомлення з управлінськи-
ми структурами системи охорони 
здоров’я, що дозволить здобувачам 
вищої освіти поєднувати теоретич-
ні знання з реальними практиками. 
Оскільки з-поміж них є й досвідче-
ні медики, і молоді фахівці, які на-
вчаються за новою освітньою про-
грамою «Менеджмент в охороні 
здоров’я», ознайомчий формат є 
способом налагодити комунікацію 
з представниками обласної влади, 
зрозуміти їхню роботу,  визначити 
можливі напрямки майбутньої співп-
раці.

Крім того, посилення зв’язку між 
університетом та регіональними 
структурами — частина ініційованої 
ректоркою Вікторією Петрушенко 
нової стратегії університету, спрямо-
ваної на інтеграцію навчання із ре-
альними потребами регіону.

Зустріч в ОВА мала на меті:

• забезпечити здобувачів ВО зна-
ннями про управління та коорди-
націю у сфері охорони здоров’я 
на обласному рівні;

• продемонструвати практичну 
сторону роботи управлінців у ме-
дицині;

• підготувати майбутніх фахівців 
до реальних викликів через озна-
йомлення з актуальними проєк-
тами та проблемами.

Директорка Департаменту охорони 
здоров’я та реабілітації Ольга Задо-
рожна провела для представників 
ВНМУ екскурсію, показала, як пра-
цюють фахівці ОВА, та розповіла, 
які проєкти реалізуються у медичній 
галузі Вінниччини.

«Мені надзвичайно сьогодні при-
ємно поспілкуватися з вами. Споді-
ваюся, що ви дізналися корисну ін-
формацію й розширили свої знання 
про роботу департаменту та проце-
си в медицині, які зараз відбувають-
ся на державному рівні», - відзначи-
ла Ольга Задорожна.

Завідувачка кафедри менеджмен-
ту та маркетингу, д-р. екон. наук Юлія 
Головчук оцінила візит як успішний 
та результативний. За її словами, це 
був важливий етап навчання, який 
допоміг пов’язати теоретичні знання 
з реальними управлінськими про-
цесами, сприяв формуванню про-
фесійних навичок та мотивації здо-
бувачів.

Засідання Вченої ради 27 груд-
ня переважно було присвячене 
поточним питанням наукової ді-
яльності університету.  

Зокрема, обговорили й затверди-
ли:
• Положення про приймальну ко-

місію ВНМУ ім. М.І. Пирогова;
• списки голів державних екзаме-

наційних комісій на 2025 рік; 
• робочі програми циклів спеціа-

лізації та тематичного удоско-
налення за лікарськими та фар-
мацевтичними (провізорськими) 
спеціальностями;

• результатів атестації здобувачів 
наукового ступеня доктора філо-
софії;

• Положення про кваліфікаційну 
роботу та виробничу практику 
для ЗВО зі спеціальностей «Гро-
мадське здоров’я» та «Менедж-
мент» другого (магістерського) 
рівня.

Окрему увагу приділили затвер-
дженню концепцій освітньої діяль-

ності та ОПП «Ерготерапія» бака-
лаврського та магістерського рівнів 
ВО. Як зазначила голова Вченої 
ради професорка Вікторія Петру-
шенко, до цього часу така спеціаль-
ність не розглядалась як медична, 
але зараз, оскільки ерготерапія є 
важливою частиною процесу реабі-
літації, суспільний запит на фахівців 
цього напрямку різко зріс.

Наступним питанням розглянули 
Положення про Навчально-науковий 
інститут психології та ментального 
здоров’я ВНМУ ім. М.І. Пирогова. 
Вікторія Петрушенко підкреслила, 
що цей документ понад місяць був 
на громадському обговоренні та, як і 
будь-яке положення про структурний 
підрозділ університету, виноситься 
на розгляд Вченої ради тільки після 
погодження з юридичним відділом.

На запитання щодо організаційної 
структури майбутнього навчально-
наукового інституту доповідач — 
в.о. завідувача кафедри медичної 
психології та психіатрії професор 
Олександр Белов — пояснив, що 

окремий деканат створювати не 
планується, а до складу інституту 
увійдуть відповідні профільні кафе-
дри.

Оплесками підтримали члени 
Вченої ради пропозицію завідувач-
ки кафедри ендокринології ВНМУ, 
професорки Марини Власенко при-
своїти кафедрі імʼя знаного ендокри-
нолога, доктора медичних наук, про-
фесора Бориса Зелінського. Марина 
Володимирівна окремо наголосила 
на тому, що професор Зелінський 
був засновником кафедри ендокри-
нології у Вінницькому медичному 
інституті —  першої кафедри такого 
напряму на теренах СРСР, та інших 
кафедр, автором перших вітчизня-
них підручників з ендокринології, ви-
датним педагогом та освітянином. 

Підсумовуючи засідання, голова 
Вченої ради Вікторія Петрушенко 
привітала усіх її членів з прийдеш-
нім Новим роком, побажавши миру 
— у серцях, в домівках, в Україні.

Тетяна Ігнатьєва

Здобувачі кафедри менеджменту та маркетингу ознайомились 
з роботою медичних управлінців ОВА

ВНМУ готуватиме фахівців з ерготерапії, а кафедра ендокринології 
віднині носитиме ім’я професора Бориса Зелінського
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Доля та успіхи випускників Вінницького національно-
го медичного університету ім. М.І. Пирогова, їхня жит-
тєва траєкторія є як предметом високого інтересу, так 
і орієнтиром для майбутніх випускників. Традиційно 
багато хто гадає, що щасливим та успішним лікарем 
можна стати виключно за кордоном. Але цей міт роз-
віює приклад «Миронівської опорної багатопрофільної 
лікарні» і тих випускників ВНМУ, які там працюють.

Лікарня розташована у Миронівській територіальній 
громаді, що знаходиться на півдні Київської області, 
є сучасним і динамічним регіоном. У громаді майже 
42 000 мешканців, з яких 11 103 живуть у самій Ми-
ронівці.  

Завдяки вигідному географічному розташуванню міс-
та через нього проходять автодорога Київ – Дніпро та 
Південно-Західна залізниця. Громада має добре роз-
винуту інфраструктуру: діють три середні школи, три 
дитячі садочки, а також провідні підприємства, як-от 
«Миронівський завод з виготовлення круп і комбікор-
мів».

Особливою гордістю громади є комунальне неко-
мерційне підприємство «Миронівська опорна багато-
профільна лікарня», розрахована на 190 ліжок. Тут 
функціонують терапевтичне, неврологічне, акушер-
сько-гінекологічне, хірургічне та багато інших відді-
лень, включаючи діагностичні підрозділи. 

Протягом 2024 року в КНП «Миронівська ОБЛ» про-
ліковано 6 700 хворих в стаціонарних відділеннях, 
протягом 2023 року – ще більше, 6 736. За 2024 рік 
тут провели 1 208 операцій, в тому числі: ендопротезу-
вання тазостегнових суглобів — 39, офтальмологічних 
операцій — 104, гінекологічних — 249. Значна частина 
хірургічних та гінекологічних операцій проводиться ла-
пароскопічно. 

У лікарні працюють комп’ютерний томограф та ма-
мограф. На томографі обстежено 1 864 пацієнти, на 
мамографі – 913.

Лікарня є не лише місцем надання медичних послуг 
високого рівня, але й базою для проходження інтерна-

тури за спеціальностями хірургія, акушерство та гіне-
кологія, анестезіологія та інтенсивна терапія, внутріш-
ні хвороби. Місцева влада активно підтримує молодих 
спеціалістів, забезпечуючи їх житлом. Лише за останні 
три роки придбано три квартири для медиків.

Одним із яскравих прикладів залучення молодих 
кадрів є Тихонюк Марія Іванівна – випускниця ВНМУ. 
Після закінчення університету з відзнакою та прохо-
дження інтернатури Марія з серпня 2024 року працює 
лікарем-терапевтом у терапевтичному відділенні лі-
карні. Зараз вона підвищує кваліфікацію, опановуючи 
ультразвукову діагностику, а також планує спеціаліза-
цію з нефрології.

Керівництво лікарні висловлює подяку університету 
за підготовку таких висококваліфікованих кадрів і за-
прошує інших випускників долучитися до дружньої 
команди лікарні, гарантуючи соціальну підтримку та 
професійний розвиток.

«ММ»

Хочеш стати успішним лікарем? 
Тобі – до Миронівки

Лікарня високо цінує випускників ВНМУ і забезпечує їх гідною зарплатнею 
та житлом
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Продовжується активна співп-
раця між співробітниками нашо-
го університету та представ-
никами інших вищих навчальних 
закладів України та інших євро-
пейських держав, зокрема в рам-
ках проєкту UNICOM. На цей раз з 
метою набуття нового досвіду 
до м. Білефельда, що у Німеччині, 
навідалися учасниці робочої гру-
пи проєкту доцентки ВНМУ Оль-
га Браткова та Лариса Ваколюк. 

Зустріч у Білефельді більшою мі-
рою була присвячена сучасним IT-
технологіям, штучному інтелекту, 
інноваціям у сфері цифрових техноло-
гій і можливостям їх використання для 
роботи зі здобувачами вищої освіти, а 
також шляхам розбудови потенціалу, 
стійкості та соціальної згуртованості, 
засобам досягнення сталого еконо-
мічного зростання регіонів країни.

  Представників університетів – 
членів консорціуму – гостинно зу-
стрічала Професійна вища школа 
середнього бізнесу, із здобутками 
якої люб’язно ознайомили доктор 
історичних наук Ральф Юрген Трей-
дель та відомий політик Фрідель 
Гойвінкель. Учасники заходу дізна-
лися про роботу школи, її співпрацю 
з державними установами та адміні-
страцією міста. 

  Зокрема, обговорювався розвиток 
промисловості — від впровадження 
механізації, електрифікації вироб-
ничих процесів до автоматизації й 
використання кіберфізичних систем, 
та вплив цих змін на зростання до-
бробуту суспільства. Виносилося 
завдання на майбутнє: збереження 
якості життя та задоволення потреб 
людей у новій соціальній епосі з 
перспективою розвитку середнього 
бізнесу в цифровому світі, пошук ін-
вестиційних рішень у міській та сіль-
ській місцевості. 

  Професорка Біт Брехман розпові-
ла, чим займається Інститут після-
дипломної освіти та розвитку прак-
тичних навичок в умовах поступу 
цифрових технологій. Світ змінюєть-
ся й вимагає працівників, котрі окрім 
фахової кваліфікації мають вража-
ючі міждисциплінарні навички. Про-
фесорка наголосила на необхіднос-
ті безперервної освіти, підтриманні 
й консультуванні різних кампаній в 
усіх аспектах розвитку.

 Значна увага під час заходу була 
присвячена штучному інтелекту 
(ШІ).  Професор Клаус Шафмей-
стер розповів про використання ШІ 
в енергетичному, транспортному, 
сільськогосподарському секторах. 
ШІ застосовують у виробництві та 
підприємницькій діяльності, в комуні-
каціях між постачальниками послуг і 
клієнтами, для збирання даних тощо. 

Відзначили, що останніми роками 
в Німеччині відбулась масштабна 
цифровізація, тож використання ШІ 
приймається як невіддільний еле-
мент подальшого розвитку. Зокрема, 
штучний інтелект тепер доступніший 
для застосування у повсякденному 
житті, особливо після надання віль-
ного користування  чатом GPT. 

Також учасники проєкту відвідали 
семінар про гібридне навчання у ви-
щій освіті. Воно почало використову-
ватися у країнах Європи під час пан-
демії і відрізняється від змішаного 
навчання за технологією. 

Гібридним називають синхронне 
навчання здобувачів освіти в ауди-
торії та онлайн за допомогою циф-
рової платформи. Тобто фактично є 
дві групи: одна в аудиторії з викла-
дачем, друга залучена синхронно 
через систему відеоконференцій. 
Учасники обох груп можуть бачити 
й чути один одного під час курсу та 
взаємодіяти. Таким чином гібридне 
навчання створює гнучке й динаміч-
не освітнє середовище. 

Висвітлювалося цікаве питання 
про освітні чат-боти. За допомогою 
цих цифрових інструментів, здатних 
задовольнити різноманітні освітні 
потреби, у студентів виробляється 
звичка до самостійного навчання. 
Вони можуть знаходити передові 
матеріали щодо досліджень, отри-
мувати інформацію про розклад, 
консультації, новини курсу. Чат-боти 

можна застосувати для оцінювання 
знань, використовуючи індивідуальні 
завдання. Недоліками ботів є значні 
початкові витрати часу на розробку 
та потреба у постійній оптимізації.

  Також учасникам заходу була за-
пропонована екскурсія до міської 
ратуші, де вони дізналися про роз-
поділ земель Німеччини та особли-
вості регіонального розвитку. 

За сприяння Професійної вищої 
школи середнього бізнесу у Біле-
фельді працює  центр «Місто від-
критих інновацій»: кожен мешканець 
може прийти до нього, щоб запропо-
нувати ідею розвитку міста. У центрі 
проводять знайомство молоді з полі-
тичними інститутами, профорієнта-
ційні заходи, зустрічі з керівництвом 
міста, шукають шляхи розвʼязання 
проблем через залучення усіх секто-
рів міського суспільства.  

  Навчальний візит залишив неза-
бутні враження завдяки новим зна-
йомствам, а інтенсивна програма та 
змістовні зустрічі зробили кожен день 
насиченим і плідним. Унікальність за-
ходу полягала у використанні оригі-
нальних форматів обміну знаннями: 
інтерактивних воркшопів, бесід, візи-
тів до місць, де створюються іннова-
ційні рішення. Сподіваємось на плід-
ну співпрацю й у майбутньому!

Для «ММ» — учасниці робочої 
групи проєкту UNICOM 

Ольга Браткова та Лариса 
Ваколюк

Учасниці проєкту UNICOM дослідили 
німецький досвід впровадження ШІ 

та інших цифрових інновацій у роботу ЗВО 
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Підсумовувати рік, що ми-
нає,  — давня традиція. Завдяки 
їй завжди можна окреслити по-
ступ, що відбувся як у долі кож-
ного з нас, так і в історії закладу, 
до якого ми всі належимо. «Моло-
дий медик» запрошує оцінити, 
наскільки насиченим, плідним і 
змістовним був для alma mater 
рік 2024-й. Як попри війну, так і 
невіддільно від неї.

У січні та лютому відбулись відпо-
відно офіційні візити до ВНМУ По-
сла Ісламської Республіки Пакистан 
в Україні генерал-майора Надіра 
Хана та Посла Індії в Україні пана 
Харша Кумара Джейна. 

А яскравою подією березня став 
Перший фестиваль мистецтв ВНМУ, 
присвячений 210-м роковинам зі дня 
народження Тараса Шевченка. 

У квітні відбулись вибори ректора 
університету, перемогу на яких отри-
мала докторка медичних наук, про-
фесорка Вікторія Петрушенко. З 30 
травня вона призначена ректором 
наказом МОЗ.  

ВНМУ отримав ліцензії для початку 
набору студентів за спеціальностя-
ми «229 – Громадське здоров’я» і 
«073 – Менеджмент», почав готува-
ти лікарів – офіцерів запасу.  

28 червня alma mater випусти-
ла 838 молодих лікарів, з них 317 
іноземців. Дипломи з відзнакою 
отримали 72 випускники.

Протягом року університетський 
симуляційний центр надавав 
базу для фахових тренінгів

Сімдесят  хірургів та анестезіоло-
гів пройшли 5-денний курс «Хірургія 
в умовах надзвичайних ситуацій та 

катастроф» (організатори UOSSM 
та «Фонд Девіда Нотта» у партнер-
стві з МОЗ України).  

Навчання із розширеного життєза-
безпечення при травмах пройшли 
118 лікарів з різних міст України (ор-
ганізатор — IMC за сприяння HHI та 
USAID), ВНМУ отримав 3 сертифіко-
ваних майстрів-інструкторів.

На базі кафедри очних хвороб від-
бувся перший реабілітаційний табір 
для військових, що втратили зір, — 
«Життя після війни».

ВНМУ прийняв 760 першокурс-
ників із різних куточків України 
і став одним з лідерів вступної 
кампанії у ЗВО України. 

Склали присягу близько 100 випус-
кників кафедри військової медицини 
та медицини катастроф.

Визначальні зміни відбулись у 
структурі університету

Відкритий симуляційний центр 
«Фармація». 

Після ухвалення Вченою радою 
відповідних рішень триває робота зі 
створення:
• університетської лікарні (реорга-

нізація та обʼєднання НДІ реабі-
літації осіб з інвалідністю та уні-
верситетської клініки); 

• навчально-наукового Інституту 
громадського здоровʼя, біології, 
контролю та профілактики хво-
роб ВНМУ;

• навчально-наукового Інститу-
ту психології та ментального 
здоровʼя;

• університетського стоматологіч-
ного коледжу;

• фахового коледжу для підготовки 
спеціалістів із повною загальною 
середньою профільною освітою.

Великий розділ 
університетського життя — 

наукова робота

З 2024 року започатковане про-
ведення двох окремих конференцій 
для студентів та молодих вчених. 
Наукова-практична конференція 
з міжнародною участю «Молодіжна 
наука — 2024» відбулась 17 травня. 
ХХІ студентська наукова конферен-
ція з міжнародною участю «Перший 
крок в науку – 2024» залучила моло-
дих науковців з шести країн та 14 за-
кладів вищої освіти.

Протягом року у разових радах 
ВНМУ успішно пройшов захист дис-
ертацій 36 здобувачів ступеня «док-
тор філософії».

На базі університету відбулись 
16 науково-практичних конференцій 
(НПК), зокрема:
• Кафедра очних хвороб прове-

ла НПК з міжнародною участю 
«Міждисциплінарний союз: хі-
рургія, травматологія, офтальмо-
логія в мирний та воєнний час» 
з нагоди 100-річчя професора 
О. Я. Фіщенка (343 учасники).

• На базі кафедри анестезіоло-
гії, ІТ та МНС — VIII Подільська 
Всеукраїнська міждисциплінар-
на НПК з міжнародною участю 
«Організація та досягнення не-
відкладної допомоги, інтенсивної 
терапії та анестезіології в 2024 
році».

• Кафедра філософії та суспіль-
них наук стала організатором V 
Всеукраїнської НПК з міжнарод-
ною участю «Філософія в сучас-
ному науковому та соціально-по-
літичному дискурсах»

• Кафедрою пропедевтики вну-
трішньої медицини у змішаному 
форматі проведена НПК «Сучас-
на кардіологія — в практику сі-

ВНМУ-2024: рік історичних змін, 
незламності та розвитку
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мейного лікаря» для 628 лікарів.
• Кафедра фармації стала орга-

нізатором І науково-практичної 
конференції «Фармінновації: від 
освітнього процесу до наукових 
досягнень».

У НПК «Сучасні тенденції в ін-
тенсивній терапії гострого рес-
піраторного дистрес-синдрому» 
та «Сучасні підходи до інтенсив-
ної терапії політравми та бойової 
травми», організованих кафедрою 
хірургії ФПО, взяли участь 220 лі-
карів-анестезіологів, дитячих анес-
тезіологів, лікарів медицини невід-
кладних станів.

Наукова бібліотека ВНМУ провела 
для колег з України науково-прак-
тичну конференцію «Наукові аспек-
ти в роботі бібліотек ЗВО».

Студенство встигало і 
навчатись, і займатись 

наукою, змістовно відпочивати 
та невтомно волонтерити

Команда стоматологічного фа-
культету «Зубні феї» виграла 

міський інтелектуальний конкурс  
«БатлУМ–2024». Повернулась 
«Ліга Патфізу» й зібрала на ЗСУ 
30 тис.  грн. 

Здобувачі вищої освіти взяли 
участь у Першому фестивалі сучас-
ної української поезії «Поетичні віра-
жі – 2024» (організатор — Наукова 
бібліотека ВНМУ), а ще — у благо-
дійному рок-концерті, що збирав ко-
шти на ЗСУ. 

Чотири зміни студентів пройшли 
«Вишкіл ВНМУ 2024» в лікувально-
оздоровчому таборі в селі Сокілець.

Волонтери РСС зібрали 83 кг ве-
ликодніх подарунків для військових, 
допомагають міським громадським 
організаціям та, традиційно — Свя-
тому Миколаю із подарунками для 
вихованців обласних дитячих закла-
дів і наших захисників, які проходять 
лікування. 

Студенти провели кілька благо-
дійних ярмарків, а Бал ВНМУ зібрав 
для Сил Оборони 18 849 грн.  

Студентське самоврядування 
ВНМУ разом з ГО «Українські Сту-
денти за Свободу» провели Вечір 
Криму та форум «Медичне питан-
ня». Сто шість студентів пройшли 
тренінги з надання домедичної до-
помоги, організовані РСС разом із 
командою «LIFE SAVER».

Разом з викладачами та фахівцями 
університету студенти відсвяткува-
ли День незалежності Індії та День 

незалежності Нігерії, написали раді-
одиктант до Дня української писем-
ності, відзначили День вишиванки.

Наукова бібліотека провела те-
матичний вечір з нагоди Дня рід-
ної мови, творчий захід «Драбина» 
(спільно зі студією «Вежа»), визна-
чила «Best Library User» серед іно-
земних студентів.  

У першому семестрі 2024/25 року 
студенти та викладачі університе-
ту мали змогу відвідати лекції: 

• видатного британського нейро-
хірурга професора Генрі Марша;

• ексміністерки охорони здоров’я 
Зоряни Скалецької;

• лікаря-алерголога та імунолога, 
професора Пітера Сміта (Ав-
стралія);

• професора з анестезіології та 
медицини університету Розалінд 
Франклін, полковника медичної 
служби США Рома Стівенса 

Визначною подією грудня стала зу-
стріч із третім Президентом України 
Віктором Ющенком. 

Чимало було й спортивних здо-
бутків:
• Команди ВНМУ перемогли у ХІХ 

Літній Універсіаді Вінницької об-
ласті з волейболу: жіноча коман-
да виборола І місце, чоловіча — 
ІІІ.

• Борці греко-римського стилю 
отримали срібло обласної Універ-

сіади, а студент 2-го курсу Дани-
ло Соколов посів III місце в Чем-
піонаті України U-20 серед молоді 
з греко-римської боротьби.

• Денис Ткач, студент 4 курсу 20б 
групи, у складі збірної команди 
Вінницької області з легкої атле-
тики тричі став чемпіоном Укра-
їни з естафетного бігу на різних 
дистанціях.

• Команда ВНМУ завоювала І міс-
це у змаганнях із бадмінтону ХХ 
Літньої Універсіади Вінницької 
області  серед ЗВО.

• Футбольна команда виборола ІІ 
місце у Срібній лізі Чемпіонату 
України серед студентів-медиків

Згадаймо ще кілька подій 
На 39-й міжнародній виставці «Осві-

та та кар’єра – День студента» ВНМУ 
нагороджений Гран-прі у номінації 
«Інклюзивна освіта: рівні права  – рів-
ні можливості. Організація навчання 
під час дії воєнного стану». 

На 40-й 
міжнародній 
спеціалізова-
ній виставці 
«Освіта та 
кар’єра» від-
значений 
Гран-прі у 
номінації «Міжнародна діяльність 
закладу вищої освіти в умовах воєн-
ного стану».

За інтернет-проєкт «Все про алер-
гію: поінформованість про алергію 
та її профілактика в мінливому сві-
ті» університет отримав міжнародну 
премію Triple E Award.

Газета «Молодий медик» заре-
єстрована Національною радою 
України з питань телебачення і раді-
омовлення як друковане медіа.

Вийшов фільм «Корисна безкорис-
ливість», у якому зіграли студенти 
та викладачі ВНМУ. 

Вітаємо спільноту ВНМУ із 
тим, що і 2024-й — третій рік 
важкої війни — університет від-
значив вагомими здобутками та 
невпинним розвитком. Бажаємо, 
щоб перспективним та успіш-
ним став і рік 2025-й!

Запрошуємо весь колектив 
alma mater до співпраці, щоб за-
вдяки нашим спільним зусиллям 
газета університету залиша-
лась його справжнім часописом.

Ваш завжди! «Молодий медик»
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Проректор ЗВО з науково-
педагогічної та лікувальної 

роботи, професор 
Василь Погорілий:

Попри всі перешкоди, переду-
сім пов’язані з війною, універси-
тет продовжував  розвиватися як 
єдиний навчально-науковий та  
лікувальний заклад вищої медич-
ної освіти. Відбувся гарний набір 
першокурсників, відкрилися нові 
кафедри, інститути, створена Університетська лікар-
ня, збільшена кількість клінічних баз стажування для 
студентів, лікарів-інтернів, слухачів курсів спеціалі-
зації та підвищення кваліфікації, продовжують реалі-
зовуватися програмні стратегічно намічені  плани, а 
найголовніше — вдалося зберегти колектив.

Рік 2024-й був надзвичайно важким, однак він зро-
бив нас сильнішими, згуртованішими — нацією, яка 
в змозі подолати найскладніші виклики сьогодення, 
подолати ворога.

Бажаю усім, по-перше, переможного миру! Бачити 
все нове, прогресивне, крокувати разом з інновація-
ми, і не лише в медицині. Наша alma mater, її колек-
тив — це наша гордість, сивочола мудрість, нестрим-
ний європейський рух для теперішніх і прийдешніх 
поколінь!

Проректорка ЗВО з науково-
педагогічної роботи і 
міжнародних зв’язків,  

професорка Інна Андрушко 
Рік 2024, що минає, як загалом, 

так і для університету зокрема, був 
складним, суперечливим, насиче-
ним подіями, емоціями та вражен-
нями. 

Побажати хотіла б словами Ліни 
Костенко:

І в житті, як на полі мінному, 
я просила в цьому сторіччі 
хоч би той магазинний мінімум: 
– Люди, будьте взаємно ввічливі! – 
і якби на те моя воля, 
написала б я скрізь курсивами: 
– Так багато на світі горя, 
люди, будьте взаємно красивими!

Бажаю, щоб прийдешній 2025 рік був не менш ці-
кавим, насиченим, і нехай навіть і з певними трудно-
щами, адже їх подолання сприяє розвиткові й руху 
вперед.

Історія Вінниць-
кого національного 
медичного універ-
ситету імені Миколи 
Івановича Пирогова 
налічує понад сто 
років існування в 
різних форматах і 
під різними назвами. 
Заснований у якос-
ті фармацевтичного 
інституту, універси-
тет пройшов ключові 
етапи розвитку ра-
зом із нашою держа-
вою, перетворився 
спершу на інститут 
суто медичного за-
барвлення, згодом 
став університетом, 
пізніше повернув 
собі початкове при-
значення — підготовку фармацевтичних кадрів. На сьо-
годні ми маємо високі показники у загальнонаціональних 
і регіональних рейтингах закладів вищої освіти, зберігає-
мо авторитет опорного закладу вищої медичної освіти не 
лише Вінниччини, але й Центральної України.

Впродовж останніх місяців нашою університетською ад-
міністрацією, деканами та завідувачами кафедр зроблено 
надзвичайно багато. ВНМУ пішов шляхом революційного 
оновлення та узяв на себе місію підготовки висококвалі-
фікованих фахівців із психології та ментального здоров’я, 
розробив і запровадив освітні програми для реабілітоло-
гів і менеджерів у сфері охорони здоров’я. Наразі нами 
створені Інститут громадського здоров’я та Інститут пси-
хології та ментального здоров’я. Вперше в історії ВНМУ 
ведеться підготовка самостійних спеціалістів із громад-
ського здоров’я. Ми активно готуємося до відкриття не 
лише нових, але й бакалаврських програм.

2025-й рік стане знаковим у контексті освоєння викла-
дачами ВНМУ нових методик підготовки здобувачів вищої 
освіти, суттєво розширить нашу номенклатуру спеціаль-
ностей. Принципово важливо, що головним елементом, 
опорою науково-педагогічної роботи університету зали-
шається «Медицина» та все, що з нею пов’язано. Ми з 
неймовірним пієтетом ставимося до наших викладачів і 
студентів за фахом медичної психології, педіатрії, стома-
тології. Фундаментом подальшого реформування ВНМУ 
в навчально-науково-лікувальний синтетичний кластер 
опісля 1 січня 2025 року буде також інноваційна, реорга-
нізована на базі колишньої Університетської клініки та ко-
лишнього Науково-дослідного інституту реабілітації осіб 
із інвалідністю, кардинально нова структура – Універси-
тетська лікарня. 

Університет докладає усіх зусиль заради наближення 
очікуваної Перемоги. Ми вбачаємо в наших Лікарях і Ме-
диках-Воїнах осереддя міцного духу, сталевої волі, при-
клад для кожного з нас. Сьогодні ми всі бажаємо одне 
одному Перемоги, витримки, сімейного благополуччя та 
можливостей наукової, педагогічної та/або лікарської са-
мореалізації.

З Новим 2025 Роком!
Ректорка ВНМУ, 

Голова Вченої ради професорка 
Вікторія Петрушенко

Шановні колеги! 
Дорогі викладачі та науковці, лікарі та медичні 
працівники, співробітники університету всіх 

напрямків, студенти всіх спеціальностей і форм 
навчання! На пропозицію «ММ» керівники 

університету, декани та завідувачі 
кафедр взяли участь у короткому 

інтерв’ю:

Новорічні 

Яким рік, що минає, був для 
університету? 

Як Ви оцінюєте 2024 рік?
Що б Ви побажали alma mater у 

наступному році?  
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Проректор ЗВО з науково-
педагогічної  

та виховної роботи, 
професор Костянтин Вергелес:

Рік 2024-й був хоча й складним, про-
те конструктивно-креативним і обна-
дійливим. З одного боку це  — над-
звичайно важкий рік, а з іншого — рік 
з оптимістичними паростками на май-
бутнє незалежної і суверенної України. 

У новому році бажаю університетській спільноті твор-
чих задумів, оптимістичного настрою, креативних та 
ефективних результатів.

Помічник ректора 
з виховної роботи, 

доцент Віталій Побережець:
Я вважаю, що минулий рік був повний 

змін, нових викликів та їх нестандартних 
вирішень. Незважаючи на всі негаразди, 
наша alma mater встояла і продовжує го-
тувати висококомпетентних спеціалістів 
та будує плани на майбутнє.

2024 рік був найважчим роком в істо-
рії сучасної незалежної України. Нам дуже пощастило 
його пережити, адже все могло бути набагато гірше. І 
це стало можливим завдяки величезній ціні, яку за-
платили сили Оборони України — усі, хто віддав жит-
тя та здоров’я заради нас. Про це ми повинні завжди 
пам’ятати, цінувати їхню велику жертву і бути гідними її.

 У наступному році бажаю усім єднання, адже, як каже 
англійське прислів’я: «У єднанні здобувається перемога, 
у розбраті — поразка».

Декан фармацевтичного 
факультету, 

доцент Володимир Бобрук: 
Рік, що минає, був для університету 

роком не лише нових викликів і випро-
бувань, але й вагомих здобутків. За-
вдяки згуртованості та професійності 
колективу ВНМУ впевнено залишаєть-
ся лідером серед закладів вищої освіти регіону та підтвер-
джує статус одного з найкращих медичних вузів України.

Зважаючи на воєнний стан та надзвичайно складне сьо-
годення, ВНМУ і надалі (впродовж 2024 року) утримує 
високі рейтингові позиції серед вітчизняних ЗВО, що під-
тверджують наукові досягнення, інноваційні, соціальні, 
дослідницькі та міжнародні проєкти. Варто також відзна-
чити вагомі здобутки академічної спільноти та студентства 
університету в спортивній, громадській та волонтерській 
роботі, активну участь у розвитку міжнародної співпраці.

Гордістю університету завжди були і є студенти – це 
наше майбутнє, яке має зростати з шаною до славет-
ного минулого нашої легендарної alma mater і спільно 
з академічною спільнотою університету продовжувати 
активну участь у найважливіших суспільно-політичних 
процесах нашої країни, сприяти розвитку університету 
не тільки на теренах України, а й у світовій спільноті!

Декан медичного факультету 1,  
професор Юрій Шевчук:

2024 рік для університету, як і для 
всієї країни, був надзвичайно склад-
ним і важким. Але колектив, на мою 
думку непогано справився і добре за-

кінчив 2023/24 навчальний рік. Пройшов випуск магістрів 
медицини, достойно проведена вступна кампанія, гарні 
результати показав факультет на зимовій сесії. Насиче-
ним було також наукове, суспільне та спортивне життя 
факультету.

Оцінюючи 2024 рік, необхідно зазначити історичну по-
дію для університету – вибори ректора, на яких з вели-
кою перевагою перемогла доктор медичних наук, про-
фесор Петрушенко Вікторія Вікторівна, з чим її сердечно 
вітаємо. Я особисто дуже добре розумію всю складність 
та всі виклики, які лягли на її плечі.

Дзеркалом колективу ВНМУ є газета «Молодий ме-
дик», в якій об’єктивно висвітлювалися внутрішньо-уні-
верситетські події, життя кафедр, курсів та факультетів, 
внесок колективу в перемогу над ворогом.

Тому бажаю в Новому році, щоб увесь колектив уні-
верситету був згуртованим, дружнім, відповідальним, а 
найголовніше — бажаю для всіх нас якнайшвидшої Пе-
ремоги! Слава Україні!!!

Завідувач кафедри 
оториноларингології, професор 

Василь Кіщук:
Прожитий і пережитий 2024 рік був 

для нашого університету віховим! Він 
був важким, враховуючи зовнішню за-
гарбницьку агресію росії та внутрішні 
перипетії в країні.

Хочу побажати всім у наступному 
році залишатись відданими принци-
пам alma mater, незважаючи ні на що. Побажати миру з 
Перемогою України у цій загарбницькій війні, здоров’я, 
непохитної віри, благополуччя, достатку, родинного за-
тишку й тепла.

Завідувачка кафедри 
менеджменту та маркетингу, 

доцентка Юлія Головчук
2024 рік став визначним і символіч-

ним для нашого університету та, зо-
крема, кафедри менеджменту та мар-
кетингу. Вперше в історії університету 
кафедра здійснила набір здобувачів 
на магістерську програму за спеціаль-
ністю «Менеджмент», що стало новим 
етапом у нашій діяльності. Це рік викликів і можливос-
тей, адже ми не лише розробили сучасні освітні програ-
ми, але й заклали фундамент для підготовки фахівців, 
здатних відповідати на виклики сучасного світу та ре-
формувати систему охорони здоров’я.

2024 рік можна назвати роком реалізації амбітних пла-
нів та інновацій. Попри непрості умови нам вдалося за-
лучити висококваліфікованих фахівців до викладання, 
створити якісний освітній продукт і забезпечити підтрим-
ку наших здобувачів. Ми пишаємося першими кроками 
магістерської програми, які вже демонструють інтерес 
здобувачів до практичних знань у сфері менеджмен-
ту охорони здоров’я. Також варто відзначити активну 
участь кафедри у співпраці з партнерами, що сприяє 
підвищенню нашої конкурентоспроможності.

У новому році бажаю ВНМУ стабільності, розвитку та 
нових здобутків. Нехай наша кафедра й надалі робить 
вагомий внесок у формування нової генерації управлін-
ців, здатних змінювати систему охорони здоров’я на кра-
ще. Хочу побажати усій університетській спільноті профе-
сійних звершень та натхнення до нових досягнень. Нехай 
2025 рік стане роком зміцнення наших позицій і створен-
ня нових можливостей для здобувачів та викладачів!

бліц-інтерв’ю

Початок. Продовження на 10-й стор.
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Завідувач кафедри клінічної 
анатомії та оперативної хірургії, 
професор Володимир Півторак

Для кафедри клінічної анатомії та 
оперативної хірургії 2024 рік став ро-
ком напруженої роботи. Заверши-
ли планову наукову роботу. Виконав 
та захистив дисертацію на здобуття 
ступеня доктора філософії старший 
викладач кафедри Хіміч Олексії Сер-
гійович. Ще три аспіранти кафедри 
успішно провели експериментальне дослідження. 

Ми пишаємося також студентами наукового гуртка 
кафедри, які взяли участь у ХХІ конференції «Перший 
крок в науку – 2024». Диплом І ступеня здобув студент 
IV курсу Іван Шишман, диплом ІІ ступеня — студентка 
ІІ  курсу Софія Капшук, диплом ІІІ ступеня — студентка 
ІІ курсу Марія Сустова.

Вітаємо проведення в університеті відкритих лекцій ві-
домих вчених світового рівня.  Запам’ятався приїзд тре-
тього Президента України Віктора Андрійовича Ющенка.

На жаль, відчули зменшення контингенту студентів, 
особливі іноземних громадян. Більшість співробітників 
працюють на 0,75 ставки. Хочу відзначити конструктив-
ну роботу навчального відділу та деканатів університе-
ту, що забезпечило виконання навчального плану.

Загалом оцінюю рік як важкий, але це рік плідної робо-
ти університету в усіх напрямках.

Бажаю ВНМУ розвивати міжнародне співробітництво. 
Звернути увагу на фундаментальні дисципліни: анатомію 
людини, гістологію, фізіологію, патологічну фізіологію, клі-
нічну анатомію та оперативну хірургію, біохімію, які є осно-
вою фаховості лікаря. Вдосконалити набуття практичних 
навичок кожним випускником. За рівнем підготовки лікаря 
університет має зайняти одне з провідних місць у Європі.

Завідувачка кафедри педагогіки 
та психології, 

доцентка Тетяна Рисинець
Рік, що минає, став для кафедри пе-

дагогіки та психології роком активного 
становлення та розвитку. Попри всі 
труднощі воєнного часу, завдяки під-
тримці ректора ВНМУ Вікторії Вікторів-
ни Петрушенко ми почали формувати 
новий освітній простір, який ставить за 
мету відповідати сучасним викликам і 
потребам суспільства.

Одним із вагомих досягнень кафедри 
стала реалізація освітньо-професійної програми за спе-
ціальністю 053 «Психологія» та підготовка на базі уні-
верситету магістрів-психологів. Науково-викладацький 
штат кафедри складається з висококваліфікованих фа-
хівців, які надихають студентів своїм прикладом та озна-
йомлюють їх з новітніми та найбільш дієвими методами 
психотерапії. 

Кафедра педагогіки та психології — це не лише новий 
підрозділ університету, а й простір, де народжуються 
нові ідеї та формуються сучасні компетентні фахівці. Ми 
впевнені, що наші зусилля сьогодні стануть фундамен-
том для багатьох поколінь лікарів психологів, клінічних 
психологів, які допомагатимуть суспільству долати труд-
нощі й розвиватися.

Нашому університету, нашій alma mater я бажаю сили й 
натхнення продовжувати свій шлях у ці непрості часи. Не-
хай ВНМУ залишається осередком професійних знань, 
культури й гуманності, де кожен студент і викладач зна-
ходить підтримку, мотивацію і можливість розвиватися.

Хай наступний рік принесе мир і стабільність, щоб 
усі ми могли зосередитися на творчій праці, науці й  
розвитку!

В.о. завідувача кафедри філо-
софії та суспільних наук, доцент 

Павло Куліш:
2024 рік був для університету, як і для 

всієї країни, тяжким і водночас опти-
містичним. Це переломний рік. 

За східним календарем 2025 рік є 
роком Змії, а змія, як відомо, — сим-
вол мудрості та гнучкості, тому ба-
жаю нашій alma mater мудрих планів, 
мудрих рішень, мудрих дій, а отже, і 
ефективних результатів.

Завідувачка кафедри дитячих 
інфекційних хвороб, 

професорка Ірина Незгода:
Рік, що минає, був для університету 

насиченим і продуктивним. Ми до-
сягли значних успіхів у наукових до-
слідженнях, розширили міжнародну 
співпрацю та вдосконалили освітні 
програми. Попри виклики команда уні-
верситету продемонструвала високу 
адаптивність та креативність. 

2024 рік мав потенціал стати роком нових можливос-
тей та інновацій. Я очікувала, що ми змогли б реалізу-
вати нові проєкти, зміцнити партнерства та впровади-
ти сучасні технології в навчальний процес. Це був час, 
коли ми подолали частину перешкод і досягли значних 
результатів. 

Бажаю alma mater процвітання, нових досягнень та 
успішних ініціатив. Колегам — натхнення, підтримки 
один одного та незламної віри у свої сили. Нехай 2025 
рік принесе гармонію, розвиток і нові горизонти для всіх 
нас! Миру та швидкої Перемоги!

Завідувачка кафедри фармації, 
професорка  

Олена Кривовʼяз:
Рік, що минає, був важким і тривож-

ним. Усім нам бажаю Перемоги та 
мирного неба. 

Завідувач кафедри хірургії 1, 
професор  

Володимир Шапринський:
Рік, що минає, був новою сторінкою 

в історії університету — відбулися 
вибори ректора. Цей рік був надзви-
чайно важкий, важкий через те, що 
війна в країні, немає доброго фінан-
сування, і в цих умовах потрібно ро-
бити все і дуже багато для розвитку 
університету.  

Хочеться побажати ВНМУ більшого 
розвитку, зміцнення матеріально-тех-
нічної бази, співпраці з університетами багатьох євро-
пейських країн. А співробітникам університету бажаю 
творчих успіхів в роботі, гарних заробітних плат, здоро-
вя, миру і довгоочікуваної Перемоги.   

Завідувач кафедри ортопедичної 
стоматології, 

доцент Едуард Беляєв:
2024 рік був складним, але став для 

ВНМУ роком великих досягнень і но-
вих можливостей. Він виявив значний 
розвиток освітніх програм, активну на-
укову діяльність та плідну співпрацю з 
медичними установами як національ-
ного, так і міжнародного рівня. Ми про-
довжили вдосконалювати навчальний 

Новорічні бліц-інтерв’ю
Закінчення. Початок на 8-й стор.
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процес, запроваджувати сучасні технології та підвищу-
вати рівень підготовки наших студентів, зокрема у галузі 
ортопедичної стоматології.

Рік, що минає, змусив нас пройти непрості випробуван-
ня. Нові обставини змінили звичний спосіб життя, роботи 
та навчання, змусили переглянути цілі та змінити плани. 
Однак саме в цей складний період ми усвідомили, що 
найважливіші цінності – здоров’я близьких, надійні друзі 
та колеги. Ми навчились цінувати прості радості, які ра-
ніше здавались очевидними: спілкуватися на заняттях 
із студентами, бачити їх зацікавлені очі, відповідати на 
неочікувані та цікаві запитання, разом із колегами справ-
лятися з будь-якими завданнями та проблемами. Під 
час цих випробувань ми усвідомили, як важливо мати 
стійкість до стресів і зібраність у динамічних, неперед-
бачуваних обставинах.

2024 рік був сповнений гордості за наших колег, за тих, 
хто проявив найкращі професійні та людські якості, за 
підтримку та довіру, що стала основою нашої спільної 
роботи. Він також показав цінність справжніх чесних і 
надійних стосунків між людьми, готовності прийти на до-
помогу та взаєморозуміння.

Спираючись на ці здобутки та досвід, ми плануємо 
впроваджувати нові проєкти, що сприятимуть ще біль-
шому розвитку навчальних і клінічних програм. Підготов-
ка висококваліфікованих фахівців у галузі стоматології 
залишається стратегічно важливим напрямком для роз-
витку медицини в Україні. 

У 2025 році ми продовжимо інвестувати в інноваційні 
методи навчання, створювати умови для наукової діяль-
ності та міжнародної співпраці, а також зміцнювати наші 
клінічні бази для підготовки лікарів.

Наступного року бажаю нашому університету подаль-
шого розвитку та зростання на міжнародній арені. Не-
хай кожен з нас буде готовий до нових викликів, шукає 
інноваційні рішення та працює на благо пацієнтів та сус-
пільства. Мої побажання колегам: здоров’я, натхнення, 
нових наукових відкриттів та професійного зростання. 
Нехай наш колектив буде ще більш згуртованим, а ре-
зультати нашої праці принесуть користь не лише універ-
ситету, але й українській медицині загалом. Впевнений, 
що разом ми досягнемо нових вершин!

Завідувач кафедри загальної 
хірургії, професор Сергій Хімич:

2024 рік був важким, з багатьох точок 
зору… А ще цього року наш універси-
тет обрав нового ректора, і це, мабудь, 
основна подія року для ВНМУ.

У наступному році бажаю, щоб закін-
чилась війна, удачі нашому ректору у 
вирішенні усіх питань, повернення іно-
земних студентів.

Завідувачка кафедри біохімії  
ім. проф. О.О.Пентюка, 

професорка Наталія Заічко:
Беззаперечно, 2024 рік є визна-

чальним для історії, сьогодення і, 
особливо, для майбутнього нашого 
університету. Адже в цьому році у 
надскладних і безпрецедентних умо-
вах колектив обирав свого очільника 
і уперше за 100-річну історію ВНМУ 
ім. М.І. Пирогова його ректором ста-
ла жінка-хірург. І зараз, в умовах во-
єнного стану, повітряних тривог, замінувань та інших 
форс-мажорних обставин, наш університет стрімко 
розвивається, відкриває нові освітні програми й на-
укові напрямки, ефективно підвищує конкурентоспро-
можність на ринку освітніх послуг з урахуванням на-
гальних потреб нашої держави.

Цей високосний рік був непростим для усієї нашої кра-
їни, яка веде найжорстокішу боротьбу за існування, за 
право вільного вибору і власного розвитку. Попри це 
найкращими доказами того, що 2024 рік заслуговує на 
позитивну оцінку, є успішна вступна кампанія і наявність 
першокурсників на всіх факультетах і спеціальностях, 
повноцінне очне навчання з лекціями та практиками, 
активне студентське життя — з конкурсами, розвагами, 
вишколами, спартакіадами, реальним розвитком сту-
дентської науки. 

Усі ми — і викладачі, і студенти, раді живому спілку-
ванню в лекційних аудиторіях, навчальних кімнатах, на-
укових лабораторіях. Сподіваємось, що ця тенденція 
відвертості, доброчесності, колегіальності пануватиме в 
нашому колективі й надалі.

Безумовно, усі ми бажаємо нашій alma mater сталого роз-
витку, гарних студентів, повернення до нас іноземних здо-
бувачів, покращення матеріально-технічної бази, розбудо-
ви власної інфраструктури та Університетської лікарні.

Нам, як кафедрі, що займається фундаментальними 
дослідженнями в галузі медичної біохімії, особливо хо-
тілось би оновлення лабораторного устаткування. А в 
цілому – щасливого переможного 2025 року усім нам!

Працівники кафедри медичної біології: 
Рік, що минає, приніс багато позитивних змін для уні-

верситету, а саме, обрання нового ректора професорки 
Вікторії Петрушенко принесло великі надії, сподівання 
та перспективи на покращення розвитку ВНМУ. З огляду 
на воєнний стан в країні, рік був важким, але з вірою та 
надією на швидку Перемогу. 

Побажання на наступний 2025 рік: нових навчальних 
та наукових досягнень, покращення фінансового забез-
печення, оновлення матеріальної бази, плідної роботи 
щодо набору вступників на нові спеціальності.

Завідувач кафедри фізичної  
та реабілітаційної медицини, 
професор Ростислав Кравець:

2024 рік став знаковим для нашого 
університету, адже він приніс важ-
ливі зміни та заклав фундамент для 
подальшого розвитку. Переобрання 
ректора стало ключовою подією року, 
яка окреслила нові стратегічні цілі та 
перспективи. Це був рік викликів, але 
разом із тим — рік можливостей і зна-
чних досягнень. Наші студенти та ви-
кладачі активно брали участь у міжна-
родних програмах, конференціях та наукових проєктах, 
що дозволило підвищити престиж ВНМУ на міжнародній 
арені.

На базі кафедри провели низку важливих майстер-кла-
сів і тренінгів, які стали майданчиком для обміну досві-
дом і практичними знаннями. Окрім цього, співробітники 
кафедри активно долучилися до ІV Конгресу з фізичної 
та реабілітаційної медицини, де не лише брали участь, 
але й представили власні доповіді, що було гідно оціне-
но професійною спільнотою.

Таким чином, 2024 рік став роком активного професій-
ного росту, спільних зусиль і підвищення престижу як на-
шої кафедри, так і університету загалом. І підтверджен-
ням того, що завдяки професіоналізму та злагодженій 
роботі ми зможемо досягати високих результатів.

Бажаю нашій alma mater не зупинятися на досягнуто-
му й надалі рухатися до нових здобутків. Нехай 2025 рік 
стане роком стабільності, натхнення та зростання. Мрію 
бачити наш університет місцем, де кожен студент і ви-
кладач може розкрити свій потенціал і реалізувати ам-
бітні ідеї.

Кафедрі фізичної та реабілітаційної медицини бажаю 
зберігати лідерські позиції в Україні та ставати прикла-
дом для інших. Усій університетській спільноті — міцно-
го здоров’я, професійних успіхів і віри в майбутнє. Ра-
зом зробимо більше! Довгоочікуваної перемоги в нашій  
країні. Слава Україні!!!
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Міжнародна науково-практична 
конференція  «Імунологія, алер-
гологія, ревматологія в світі та 
Україні: сучасні реалії та виклики 
(Різдвяні читання у Львові)» за 
традицією зібрала для клінічно-
го й наукового навчання і профе-
сійного спілкування професіона-
лів з імунології та алергології. 

Участь у конференції взяли ліка-
рі, науковці та молоді вчені. Зокре-
ма, науковці кафедри фтизіатрії з 
курсом клінічної імунології та алер-
гології ВНМУ. Професор Артемій 
Богомолов мав доповідь на тему 
«Холодова кропивянка. Базисні 
принципи діагностики та терапії». 
Доцентка Ольга Бондарчук виступи-
ла з доповіддю «Клінічний випадок 
первинного комбінованого імуноде-
фіциту з генетично верифікованим 
діагнозом».

Вроджені помилки імунітету нале-
жать до рідкісних (орфанних) захво-
рювань. Відомо про 500 первинних 
імунодефіцитів, які розглядаються 
як група генетичних розладів імун-
ної системи, обумовлені мутаціями 
близько 300 генів і клінічно можуть 
проявлятися персистуючими інфек-
ціями різної етіології, автоімунними, 
автозапальними, алергічними та 
лімфопроліферативними захворю-
ваннями. 

Як експерт терапевтичного про-
філю за напрямком «Імунологія» 
Департаменту ОЗ та реабілітації 
Вінницької ОДА, Ольга Бондарчук 

підкреслила, що рання діагности-
ка вроджених помилок імунітету (є 
Стандарти та наказ МОЗ № 2952 від 
31.12.2021) має величезне значення 
в медицині, оскільки це дає змогу 
попередити важкий перебіг захво-
рювання, розвиток ускладнень, інва-
лідизацію та навіть смерть. 

Пацієнти із встановленим діа-
гнозом первинного імунодефіциту 
можуть отримувати специфічну, за-
місну, таргетну імунотерапію за дер-
жавним замовленням за бюджетні 
кошти. Оскільки препарати біологіч-
ного походження є дороговартісни-
ми, забезпечення ними є великою 
допомогою держави таким пацієн-
там. 

У рамках конференції відбулись 
лекції, круглі столи, симпозіуми, 
практикуми, дискусійні клуби з про-
відними українськими та міжнарод-
ними експертами, вченими. Були 

розглянуті імунологічні, алергологіч-
ні, ревматологічні проблеми сучас-
ності та інновації в охороні здоров’я. 

На форумі також були присутні 
представники пацієнтських громад-
ських організацій. Так,  заступниця 
директора ГО «Рідкісні імунні захво-
рювання» Оксана Стрельникова та 
регіональна представниця ГО РІЗ у 
Вінницькій області Наталія Ярмілко 
виступили із доповіддю «Партнер-
ство – крок до розвитку». Одним із 
результатів плідної співпраці дитя-
чих і дорослих імунологів України є 
безкоштовна імунотерапія пацієнтів 
із вродженими помилками імунітету.

«Різдвяні читання у Львові», ство-
рюючи простір для обміну думками 
та актуальними знаннями, відкрива-
ють фахівцям з імунології та алерго-
логії нові можливості для наукового 
пошуку і клінічних практик. 

«ММ»

На «Різдвяних читаннях» у Львові науковці університету 
доповіли про алергічні захворювання та діагностику 

первинних імунодефіцитів

19 листопада в університеті відбулась уро-
чиста церемонія нагородження найталано-
витіших здобувачів освіти ВНМУ в науковій 
сфері 

Проректор ЗВО з наукової та науково-виховної 
роботи професор Костянтин Вергелес відзначив 
значні успіхи молоді та нагородив дипломами за 
вагомий внесок у розвиток науки та її всебічну 
популяризацію на теренах України й за кордоном 
45 студентів з України та 5 іноземних здобувачів 
вищої освіти, які продемонстрували високий рі-
вень інтеграції у наукове життя університету.

Кураторка студентського наукового товариства, 
професорка Наталія Волощук вручила подяки за 
високопрофесійне керівництво студентськими 
гуртками та організаторську майстерність 19 най-
активнішим старостам гуртків теоретичних і клі-
нічних кафедр. 

«ММ»

До Міжнародного дня студента нагородили 
70 талановитих майбутніх науковців
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З 18 по 24 листопада тривав 
Всесвітній тиждень обізнанос-
ті про анафілаксію. І цього року 
вперше Європейська академія 
алергії та клінічної імунології 
(EAACI) відзначала 21 листопа-
да День анафілаксії, що супрово-
джувався заходами, направлени-
ми на інформування населення, 
лікарів і стейкхолдерів про важ-
ливість проблеми.

Як прокоментував для «ММ» про-
фесор кафедри фтизіатрії з курсом 
клінічної імунології та алергології 
ВНМУ Артемій Богомолов: «Анафі-
лаксія — це небезпечна для життя 
алергічна реакція, яка розвиваєть-
ся швидко і вимагає негайного ме-
дичного втручання. Інформування 
населення та медичних працівників 
про цю патологію має вирішальне 
значення для зменшення ризику 
ускладнень і підвищення рівня ви-
живаності. 

Багато людей, навіть ті, хто схиль-
ний до алергічних реакцій, недо-
статньо обізнані про симптоми 
анафілаксії, зокрема про раптову 
появу утрудненого дихання, набря-
ків, кропив’янки, зниження тиску або 
втрати свідомості. Широка освітня 
кампанія може сприяти ранньо-
му розпізнаванню цих симптомів і 
швидкому реагуванню.

Медичні працівники також мають 
володіти актуальними знаннями про 
стандарти діагностики й лікування 
анафілаксії, включаючи застосуван-
ня адреналіну як препарату першого 
вибору. Важливо, щоб медичні за-
клади були оснащені необхідними 
засобами для надання невідкладної 
допомоги, а персонал регулярно 
проходив тренінги. Інформування 
населення та медиків про анафі-
лаксію — це не лише питання про-
фесійної компетентності, але й 
громадської відповідальності, адже 
своєчасне втручання може врятува-
ти життя».

Одним із заходів стала відкрита 
лекція у ВНМУ знаного спеціаліста із 
цього захворювання, члена робочої 
групи з анафілаксії GA2LEN, ліка-
ря-алерголога, імунолога, професо-
ра Griffith University Пітера Кеннета 
Сміта «Кращі практики лікування 

пацієнтів з тяжкою алергією: анафі-
лаксія 2024».

Професор Сміт завітав до ВНМУ 
на запрошення професора Арте-
мія Богомолова та ВГО «Асоціація 
алергологів України». Для тих, хто 
прийшов побачити австралійського 
професора офлайн, лекція була без-
платною. Для онлайн-відвідувачів у 
співпраці з освітньою платформою 
«ДокторДумає» організували пряму 
трансляцію з доступом за донат.  За-
галом зібрали понад 7 600 гривень, 
що були спрямовані на допомогу 
військовим медикам ЗСУ.

За підтримки керівництва ВНМУ 
в університеті планується продо-
вження інформаційної кампанії з 
обізнаності щодо анафілаксії та роз-
міщення у корпусах аптечок невід-
кладної допомоги, укомплектованих  
аутоін’єкторами епінефрину. 

«ММ»

Слухачі онлайн-лекції про анафілаксію зібрали  
на потреби медичної служби ЗСУ 7 600 грн

•	 Арсенюк Віру Трофімівну — бібліотекарку Наукової 
бібліотеки

•	 Беднарчика Тараса Романовича — доцента кафе-
дри філософії та суспільних наук

•	 Борисенко Галину Іванівну — лаборантку кафедри 
медичної біології

•	 Браженка Юрія Федоровича — доцента кафедри 
стоматології дитячого віку

•	 Бурковського Миколу Івановича — доцента кафе-
дри загальної хірургії

•	 Горчакову Людмилу Михайлівну — костюмерку сту-
дентського клубу художньої самодіяльності

•	 Дудкіна Олександра Володимировича — сторожа 
спортивно-оздоровчого табору «Здоров’я»

•	 Жученка Павла Сергійовича — доцента кафедри па-
тологічної анатомії

•	 Коновалова Сергія Вікторовича — доцента кафе-
дри нормальної фізіології

•	 Кабанова Олександра Ілліча — старшого лаборанта 
кафедри соціальної медицини та ООЗ

•	 Лисюка Сергія Павловича — старшого викладача 
кафедри спортивної медицини, фізичного виховання 
та реабілітації

•	 Максименко Ганну Остапівну — прибиральницю но-
вого учбового корпусу

•	 Остапенка Сергія Миколайовича — завідувача гос-
подарства спортивно-оздоровчого табора с. Степашки

•	 Пликанчук Ольгу Володимирівну — асистентку ка-
федри фтизіатрії з курсом клінічної імунології та алер-
гології

•	 Серебреннікову Оксану Анатоліївну — завідувачку 
кафедри психіатрії, наркології, загальної та медичної 
психології ФПО

•	 Сологуб Валентину Максимівну — прибиральницю 
учбового корпусу № 2

•	 Харченко Галину Миколаївну — прибиральницю 
гуртожитку № 3

•	 Шматко Тетяну Петрівну — старшу лаборантку ка-
федри педіатрії, акушерства і гінекології ФПО

Зичимо злагоди у серці та натхнення до кожного 
нового дня, впевненості, родинного щастя й 

добробуту. Нехай прийдешні роки зігрівають радістю, 
турботою близьких, повагою колег, підтримкою 

друзів.  

«Молодий медик» з усього серця вітає колег, 
котрі відсвяткували ювілейні дати у листопаді й грудні:
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Напередодні різдвяних свят 
у Науковій бібліотеці відбувся 
вечір, наповнений духом україн-
ських вечорниць, — старовинної 
традиції, яка протягом віків да-
рувала молоді місце для зустрі-
чі й дозвілля, навчання народної 
мудрості. 

Святково прикрашена зала біблі-
отеки запросила до гармонійного 
спілкування учасників творчої студії 
«Вежа». Неочікуваними гостями ве-
чора стали слухачі секції «Медици-
на» Малої академії наук України  — 
школярі вінницьких ліцеїв №№ 33 та 
4 та їхній керівник, доцент кафедри 
анатомії людини ВНМУ Володимир 
Коваленко. 

Атмосфера заходу була настільки 
реальною, наче давні обряди знову 
ожили: дівчата у вишиванках з тонки-
ми орнаментами, хлопці в сорочках 
із вишитими комірцями, тремтливе 
світло свічок. Білі рушники, розши-
ті червоно-чорними візерунками, 
створювали духовний вимір побуту, 
нагадуючи про сакральне значення 
вишивки як оберега. Даниною по-
ваги до традиції були золоті колоски 
пшениці — символи урожаю, достат-
ку та невичерпності життєвої енергії. 

Основною метою вечора було об-
говорення багатства українських 
звичаїв і обрядів –  тих засад, на 
яких тримається національна іден-
тичність. Українцям здавна влас-
тивий культ родини, рідної домівки, 
глибокої пошани до батьків та свого 
роду. Ці цінності завжди об’єднували 
покоління, а цього вечора стали го-

ловною темою жвавих розмов. 
Молодь із захопленням долучалася 

до дискусії й ділилася думками про 
те, наскільки важливо розуміти й збе-
рігати традиції. Деякі учасники впер-
ше дізналися про гру «в притулу» та 
досвідки — давні розваги, які були 
невіддільною частиною вечорниць. 

Хтось згадав теплі розповіді своїх 
прабабусь, які колись самі були учас-
ницями таких обрядів. А хтось просто 
насолоджувався атмосферою спіль-
ності й затишку. Особливо проникли-
вими стали слова однієї з учасниць: 
«Традиції – це не просто минуле, це 
наш скарб, який потрібно зберіга-
ти й передавати далі. Вони нагаду-
ють нам, хто ми є, і дають сили йти 
вперед». Ця думка знайшла відгук у 
серцях усіх присутніх, адже навіть у 
швидкоплинному світі варто цінувати 
те, що дарує відчуття належності до 
чогось більшого, ніж ми самі. 

Особливе захоплення гостей-лі-
цеїстів викликав імітований обряд 
кусання калити — традиційна укра-
їнська різдвяна забава, сповнена 
гумору та веселощів. Для багатьох 
з них це було перше знайомство із 
цим звичаєм, і вони поринули у дій-
ство з неприхованою цікавістю. 

Калита, пишно прикрашена й підві-
шена високо на стрічці, стала голо-
вним символом забави. Юнаки на-
магалися вкусити її, сидячи верхи на 
кочерзі, під сміх та жарти присутніх. 
Ліцеїсти із захватом спостерігали за 
спритністю учасників. Граючись, мо-
лодь пізнавала, як у давнину укра-
їнці через такі прості, але змістовні 
обряди об’єднувались, даруючи 

один одному радість і збагачуючи 
дозвілля. 

Атмосфера вечорниць була щирою 
та душевною, наповненою теплом і 
натхненням. Вечір розкрив перед 
молоддю багатство українських тра-
дицій. Учасники пересвідчилася, що 
такі заходи – це не просто можли-
вість провести час разом, а й нагода 
зрозуміти, хто ми є й чому традиції 
відіграють таку важливу роль у на-
шому житті.

Юлія Деркач,  староста 
творчої студії «Вежа»     

Того ж для команда волонтерів 
відвідала військових, які пере-
бувають у Вінниці на лікуванні, 
щоб привітати із Днем Святого 
Миколая та Днем ЗСУ. Кожен бо-
єць отримав смачний подарунок 
із зефіром, цукерками, фрукта-
ми та саморобну листівку.

А 10 грудня студенти вируши-
ли до Прибузької спеціальної 
школи, щоб привітати дітей по-
дарунками від Святого Миколая. 
Завдяки усім, хто долучився до 
акції «Теплі долоньки», дітям 
передали іграшки, учбове при-
ладдя, матеріали для творчос-
ті, ігри, книжки та розмальовки, 
фрукти й солодощі. Цей день 
був сповнений радості та теплих 
емоцій, подарованих щирим 
спілкуванням і спільним дозвіл-
лям.

За підсумками збору, який Де-
партамент волонтерської діяль-
ності відкривав до Дня ЗСУ, зі-
брали 3 610 грн, які відправили 
на підтримку екіпажів медеваків 
і стабілізаційних пунктів.

За матеріалами 
соцмереж РСС

Волонтери з РСС привітали від імені Святого Миколая  
дітей та військових. Подарунками і донатами

На вечорницях на Андрія вежівці показали 
слухачам МАН, як кусати калиту

За щорічною традицією наприкінці 
листопада Департамент волонтер-
ської діяльності Ради студентського 
самоврядування оголосив про збір по-
дарунків та необхідних речей для дітей 
«Теплі долоньки». А 6 грудня — благо-
дійний збір для ЗСУ, щоб привітати за-
хисників донатами. 
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Футбольна команда ВНМУ здобула ІІ 
місце у Срібній лізі Чемпіонату Украї-
ни серед студентів-медиків, який від-
бувся 16–17 листопада у місті Винни-
ки (Львівська область). У чемпіонаті 
взяли участь команди з 12 медичних 
університетів України.

Команда ВНМУ складалася з 15 гравців, 
зокрема 6 іноземців. Під керівництвом тре-
нерів Івана Петрука та Олександра Рома-
ненка гравці показали згуртованість, май-
стерність та жагу до перемоги. Завдяки 
своїй інтернаціональності команда стала 
однією з найцікавіших на турнірі.

Чемпіонат став етапом підготовки до збірної студентів-медиків 
України. Українська футбольна асоціація медиків уже отримала 
запрошення взяти участь у Чемпіонаті світу з медичного футбо-
лу 2025 року, що відбудеться у Дубліні (Ірландія).

Щиро дякуємо ректорці Вікторії Петрушенко, кафедрі спортив-
ної медицини та ЗСУ за можливість займатися спортом і дося-
гати успіхів навіть у складні часи. Футбольна команда ВНМУ — 
наша гордість!

Заступниця декана факультету
підготовки іноземних громадян Альона Глушак

Зала Їдальні, куди запросив сво-
їх гостей та учасників Бал ВНМУ, 
увечері 29 листопада чарівно 
змінилась. І не тільки тому, що 
була святково прикрашена. Ви-
рішальною була щира тепла ат-
мосфера, яка єднала присутніх 
натхненням до спілкування і до-
брих справ.

Організувала захід Рада студент-
ського самоврядування за підтримки 
головних партнерів — Національної 
мережі аптек «Конекс» та мережі 
магазинів «Магік».

Гостями балу стали ректорка уні-
верситету Вікторія Петрушенко, 
проректор Костянтин Вергелес, по-
мічник ректора з виховної роботи Ві-
талій Побережець, декани факуль-
тетів і завідувачі кафедр. 

На благодійному аукціоні розігру-
вались плакат від бойового медика, 
студента ВНМУ Владислава Солов-
йова, оригінальний халат з вишив-
кою ручної роботи (лот відділу куль-
турно-масових заходів РСС) та дві 
картини, надані АМ «Конекс». 

За Короля й Королеву балу голо-
сували донатами. Другим склад-
ником вибору стало рішення журі, 
яке оцінювало відеопривітання пар. 
У конкурсі перемогла пара з 5 кур-
су медичного факультету — Олена 
Дворчук і Нікіта Курій. 

У підсумку бал зібрав 18 849 грн: 8 
849 грн були направлені на потреби 
МП 78, а 10 000 грн — на пікап для 
77 ДШВ.

«ММ»

Не тільки вальси: Благодійний бал ВНМУ 
допоміг придбати транспорт для ЗСУ 

Пʼятого листопада відбулись змаган-
ня з бадмінтону ХХ Літньої Універсіади  
Вінницької області  серед закладів вищої 
освіти. 

Перше місце здобула команда ВНМУ, яка від-
стоювала честь alma mater 6 годин поспіль:

Аашіт Арш (6 курс, група 9б(і)),
Шадаб Ансарі (6 курс, група 9б(і)),
Пріа Кушарі (6 курс, група 34хі),
 Герасимчук Тетяна (2 курс, група 17а),
Джеякумар Харі (4 курс, група 82б),
Федченко Марія (2 курс, група 15б).
Вітаємо з видатним результатом спортсменів 

та їхню тренерку — доцентку кафедри спор-
тивної медицини, фізичного виховання та реа-
білітації Вікторію Євгенівну Онищук!

Команда ВНМУ з бадмінтону 
здобула золото ХХ Літньої 

Універсіади Вінницької області  

Футбольна команда ВНМУ виборола ІІ місце 
у Срібній лізі Чемпіонату України серед 

студентів-медиків
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Народився у с. Лівчиці Дрогобиць-
кої області УРСР. У 1956 році всту-
пив до Чернівецького медичного ін-
ституту, навчання в якому закінчив 
у 1962 році.

В1962-1965 рр. працював у Мико-
лаївській районній лікарні. В період 
1965-1967 рр. навчався в клінічній 
ординатурі, а в 1967-1969 рр. – в 
аспірантурі Одеського НДІ ім. акад. 
В.П. Філатова. Після закінчення ас-
пірантури захистив кандидатську 
дисертацію на тему: «Діагностична 
цінність флюоресцентної ангіогра-
фії і офтальмоскопії при запальних 
і дегенеративних захворюваннях 
судинної і сітчастої оболонок ока» 
(1970р.). Після захисту дисертації 
продовжував працювати в Одесь-
кому НДІ на посаді молодшого, а 
з 1978р. старшого наукового спів-
робітника. В 1972-1975рр. був у 
відрядженні в Республіці Афганіс-
тан, де працював офтальмологом- 
консультантом лікарні державних 
службовців (м. Кабул).

У 1990р. захистив докторську дис-
ертацію на тему: «Патогенетичні 
особливості початкових стадій про-
стої і проліферативної діабетичної 
ретинопатії та диференційний під-
хід до їх лікування».

З 1988 по 2015 рік завідував ка-
федрою очних хвороб Вінницького 

національного медичного універси-
тету ім. М.І. Пирогова.

На кафедрі очних хвороб ВНМУ 
ім. М.І. Пирогова під керівництвом 
професора Салдана Й.Р. підготов-
лено більше 46 клінічних ординато-
рів, 345 лікарів-інтернів, 8 магістрів, 
9 кандидатів медичних наук.

Коло наукових інтересів – судинна 
патологія очей різного генезу, пато-
генез, особливості клінічного пере-
бігу та лікування глаукоми, вікові та 
дегенеративні захворювання очей. 
Професор Й.Р. Салдан вперше у 
Вінницькій області впровадив в клі-
нічну практику імплантацію інтрао-
кулярних лінз.

Професор Й.Р. Салдан входив до 
складу редакційної ради 4 україн-
ських фахових медичних журналів; 
неодноразово виступав з допо-
відями на міжнародних наукових 
конференціях; автор 25 раціона-
лізаторських пропозицій, автор і 
співавтор 38 авторських свідоцтв 
та патентів. За винахідницьку ді-
яльність нагороджений дипломом ІІ 
ступеня виставки досягнень народ-
ного господарства України (1989р.).

Наукову та педагогічну діяльність 
Й.Р. Салдан поєднував з активною 
життєвою позицією, брав участь 
у громадському житті Вінницького 
національного медичного універси-

тету ім. М.І. Пирогова та Вінницької 
області. Був головою «Обласного 
товариства офтальмологів Вінниць-
кої області»,

«Ветераном праці» та «Відмінни-
ком охорони здоров’я СРСР». Й.Р. 
Салдан постійно брав участь у 
з’їздах, конгресах, конференціях в 
Україні та за кордоном. Професора 
Й.Р. Салдана нагороджено почесни-
ми грамотами університету та Рес-
публіканського товариства офталь-
мологів.

Газета «Молодий медик»
Засновник та видавець: колектив 
Вінницького національного медичного 
університету.

Головний редактор: Родінкова Вікторія, 
відповідальний редактор: Ігнатьєва Тетяна,
відповідальний секретар: Смольський Леонід 

Наклад 1000 екз.

Ідентифікатор медіа: R30-05467 
Контакти редакції: вул. Пирогова, буд. 56, 
м. Вінниця, 21018
mm@vnmu.edu.ua, 
тел. 0(432) 553-910

Вона народилася 27 жовтня 
1969 року, а з 2000 року працюва-
ла інженером-програмістом екс-
плуатаційно-технічного відділу 
ВНМУ. В університеті її багато 
хто знав, а ім’я цієї людини по-
вністю відповідало її позитивно-
му образу – Лада вміла ладнати 
з усіма. І тоді, коли допомагала 
із дизайном та випуском газети 
«Молодий медик», і тоді, коли го-
динами верстала чималенькі уні-
верситетські журнали. 

Коли вона брала на себе відпові-
дальність за певний процес, завжди 
можна було розслабитись. За її пле-
чима було спокійно та затишно: Лада 
не лише виконувала роботу якісно, а 
й вміла вкласти у неї душу та підійти 

«З нею було приємно працювати»: 
11 грудня колектив ВНМУ втратив Ладу Клопотовську

—  Лада була прекрасною, ро-
зумною, оригінальною людиною з 
прекрасним почуттям гумору. Вона 
була сумлінним працівником та 
справжнім членом нашої родини, 
– сказав «ММ» помічник ректора з 
інформаційних питань Олег Прохо-
ров.

—  Ладушка була прекрасною лю-
диною, спокійною та врівноваже-
ною, ніколи не відмовляла у справі, 
з нею було приємно працювати, – 
вважає керівник редакційно-видав-
ничого відділу ВНМУ, професор Ігор 
Валерійович Гунас. – Її смерть стала 
справжнім ударом.

Колектив ВНМУ сумує через втра-
ту Лади Клопотовської та висловлює 
глибокі співчуття її родині й усім, хто 
її знав.

з розумом, оцінити можливі ризики й 
порадити, як покращити процес.

Вона багато кому допомогла, і її 
втрата стала для колег справжнім 
шоком.

З глибоким сумом повідомляємо про смерть нашого колеги та друга професора Салдана Йосипа 
Романовича 06 грудня 2024 року 
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Доктор медичних наук, професор кафедри очних хвороб ВНМУ ім. М.І. Пирогова – Салдан Йосип 
Романович.  
Роки роботи на кафедрі – 1988-2024рр. 
 

Народився  у с. Лівчиці Дрогобицької області УРСР. У 1956 році вступив до Чернівецького медичного 
інституту, навчання в якому закінчив у 1962 році. 

В1962-1965 рр. працював у Миколаївській районній лікарні. В період 1965-1967 рр. навчався в клінічній 
ординатурі, а в 1967-1969 рр. – в аспірантурі Одеського НДІ ім. акад. В.П. Філатова. Після  закінчення аспірантури 
захистив кандидатську дисертацію на тему: «Діагностична цінність флюоресцентної ангіографії і офтальмоскопії 
при запальних і дегенеративних захворюваннях судинної і сітчастої оболонок ока» (1970р.). Після захисту 
дисертації продовжував працювати в Одеському НДІ на посаді молодшого, а з 1978р. старшого наукового 
співробітника. В 1972-1975рр. був у відрядженні в Республіці Афганістан, де працював офтальмологом-
консультантом лікарні державних службовців (м. Кабул). 

У 1990р. захистив докторську дисертацію на тему: «Патогенетичні особливості початкових стадій простої 
і проліферативної діабетичної ретинопатії та диференційний підхід до їх лікування».  

З 1988 по 2015 рік завідував кафедрою очних хвороб Вінницького національного медичного університету 
ім. М.І. Пирогова. 

На кафедрі очних хвороб ВНМУ ім. М.І. Пирогова під керівництвом професора Салдана Й.Р. підготовлено 
більше 46 клінічних ординаторів, 345 лікарів-інтернів, 8 магістрів, 9 кандидатів медичних наук. 

Коло наукових інтересів – судинна патологія очей різного генезу, патогенез, особливості клінічного 
перебігу та лікування глаукоми, вікові та дегенеративні захворювання очей. Професор Й.Р. Салдан вперше у 
Вінницькій області впровадив в клінічну практику імплантацію інтраокулярних лінз. 

Професор Й.Р. Салдан входив до складу редакційної ради 4 українських фахових медичних журналів; 
неодноразово виступав з доповідями на міжнародних наукових конференціях; автор 25 раціоналізаторських пропозицій, автор і співавтор 38 авторських 
свідоцтв та патентів. За винахідницьку діяльність нагороджений дипломом ІІ ступеня виставки досягнень народного господарства України (1989р.). 

Наукову та педагогічну діяльність Й.Р. Салдан поєднував з активною життєвою позицією, брав участь у громадському житті Вінницького 
національного медичного університету ім. М.І. Пирогова та Вінницької області. Був головою «Обласного товариства офтальмологів Вінницької області», 
«Ветераном праці» та «Відмінником охорони здоров’я СРСР». Й.Р. Салдан постійно брав участь у з’їздах, конгресах, конференціях в Україні та за кордоном. 
Професора Й.Р. Салдана нагороджено почесними грамотами університету та Республіканського товариства офтальмологів.  

 

6 грудня 2024 року пішов з життя 
професор Йосип Романович Салдан


